UCEK - Feedback on Facilities

UCEK - Feedback on Facilities

Dear Students / Staff,
As a part of continuous improvement, you are al| requested to provide feedback on the

facilities provided by the college / department.

Thank you,
The Principal, UCEK, JNTUK, Kakinada

@ principal.ucek@jntucek.ac.in (not shared) Switch account

&

* Required

JNTUCEK Header

JAWAHARLAL NEHRU TECHNOLOGICAL UNIVERSITY KAKINADA

UNIVERSITY COLLEGE OF ENGINEERING KAKINADA
Kakinada — 533 003, A.P.

Infrastructure / Ambiance of the Class room

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O Highly Satisfied

Infrastructure / Ambiance of the Laboratory

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O Highly Satisfied

https://docs.googIe.com/forms/d/e/ 1 FAIpQLSoSbCCCBNoXMp-pcacwatHCQSXBrPMBGBthXdN 1wLoOdwlg/viewform 1/4



UCEK - Feedback on Facilities

Ambiance of the Centralized Computer Center *

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Dispensary

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Boys Hostel

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Girls Hostel

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Library

1 2 3 4 5

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied
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UCEK - Feedback on Facilities

Overall Campus Ambiance

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Sports and GYM

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Internet Facility

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Cleanliness of the Toilets

Pls mention location in the Remarks place

Not Satisfactory O O O O O

Highly Satisfied

Remarks / Suggestion for Enhancement, if any

PRINCIPAL

University College of Engineering, Kjakmacj;-;
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Never submit passwords through Google Forms.
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This form was created inside of University College of Engineering Kakinada. Report Abuse

Google Forms

= 4
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UCEK - Feedback on Facilities - Google Forms
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UCEK - Feedback on Facilities
Questions  Responses @ Settings
423 responses 5

Accepting responses .

Summary Question Individual

Infrastructure / Ambiance of the Class room I_D Copy

413 responses

150
132 (32%)
121 (29.3%)
100
65 (15.7%)
50
49 (11.9%) 46 (11.1%)

0

] 3 ¥ >

Infrastructure / Ambiance of the Laboratory I_D_ Copy

411 responses

150

- 115 (28%) 113 (27 .5%)

68 (16.5%)
50 57 (13.9%) 58 (14.1%)

https://docs.google.com/forms/d/1 Xqm_kxuOuzcgXrg CzHbkZ2YILE4cbMhI6zg PiCcXzpO/edit#responses 1M



UCEK - Feedback on Facilities - Google Forms

Ambiance of the Centralized Computer Center

LD Copy

423 responses

150

145 (34.3%)

100 109 (25.8%)

69 (16.3%)
50 53 (12.5%)

47 (11.1%)

0
1 2 3 4 5

4 »
Dispensary ID Copy
369 responses

150

15 (31.29
_ 15 (31.2%)
82 (22.2%) 85 (23%})
50

)
47 (12.7%) 40 (10.8%)

4

Boys Hostel

281 responses

150

117 (41.6%)

100

68 (24.6%)
50
49 (17.4%)

32 (11.4%)
14 (5%)

https://docs.google.com/forms/d/1 Xgm_kxuOuzcgXrg CszkZZYlLE4chhISZg PiCcXzpO/edit#responses

21



UCEK - Feedback on Facilities - Google Forms
Girls Hostel ID Copy

220 responses

60

60 (27.3%)

57 (25.9%)
50 (22.7%)

40
35 (15.9%)

20

18 (8.2%)

4

Library

380 responses
150

129 (33.9%)

100 109 (28.7%)

5 64 (16.8%) 58 (15.3%)

20 (5.3%)

4

Overall Campus Ambiance

407 responses

150

133 (32.7%)

125 (30.7%)
100

- 50 (12.3%)

47 (11.5%) 52 (12.8%)

https://docs.google.com/forms/d/1Xqm_kxuOuchXrgCszkZZYILE4chhISZg PiCcXzp0/edit#responses 3/M



UCEK - Feedback on Facilities - Google Forms

Sports and GYM 0 copy

385 responses

150
i 112 (29.1%)
83 (21.6%)
67 (17.4%) 65 (16.9%)

50 58 (15.1%

0
- _— : — ; - .
Internet Facility I_D Copy

404 responses

150
e 101 (25%) 100 (24.8%)
88 (21.8%)
79 (19.6%)
50
36 (8.9%)
0
1 g 3 4 5
« B Eo»
Cleanliness of the Toilets I_D Copy
407 responses
200
NCIPAL
inersity Col orwagineem&“ e
1°0 L) JnNem}?\gTU‘:ieakinada—S% 003
100
79 (19.4%) ity
50 58 (14.3%)
24 (5.9%)
0
1 2 3 4 — 5
. REGISTRAR
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JLT. University Kakinada

Kakinada-533003
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